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Экскурсионный тур с русскоговорящим в Кито и англоговорящим гидом на островах.

ЛИНИЯ ЭКВАТОРА И КРУИЗ ПО ГАЛАПОГОССКИМ ОСТРОВАМ 

8 дней / 7 ночей

Кито – Галапагосские острова c круизом на борту яхты Galapagos Legend – Кито 
Заезды по вторникам от 2-х человек

День 1: Вторник. КИТО

Прибытие в столицу Эквадора, город Кито.

Трансфер в отель.Размещение в отеле HiltonColon www.quito.hilton.com
День 2: Среда. КИТО

Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по городу Кито с посещением линии экватора.

Мы отправимся к историческому центру, минуя парки Эль Эхидо и Аламеда, Дом Культуры и Национальный Конгресс. Гид нам предоставит полную соответствующую информацию об этих местах, а также нам объяснит почему определенные улицы названы датами. Наконец, мы оставим наш автотранспорт для того, чтобы прогуляться пешком по историческому центру. В названной прогулке увидим и оценим Plaza Grande (Большая Площадь) со своим Монументом Независимости, Президентский Дворец Каронделет, Архиепископский Дворец, Мэрию и Кафедральный Собор Примада де Кито. Также посетим музей Кафедрального Собора Примада де Кито Ордена Иезуитов и сможем оценить колониальное искусство со своими главными представителями в художественном искусстве и скульптуре, одеяние священников. Прогулка по историческому центру города закончится посещением здания Библиотеки Культурного Центра Метрополитано и посещением церкви Сан Франциско со своей площадью. Затем, мы продолжим экскурсию к холму Panecillo для наслаждения одним из лучших видов на город и для того, чтобы оценить вблизи статую Virgen del Panecillo (Cтатуя Девы Марии с крыльями). 

Продолжаем путешествие по направлению к "Середине Мира" (линия экватора). 

Обед в ресторане El Crater www.elcrater.com
Существует два места для посещения линии экватора и мы посетим оба места.

1.) Город Митад дель Мундо с этнографическим музеем.-

Город Митад дель Мундо - это туристический и коммерческий центр, где туристы могут обнаружить монумент, сделанный в память геодезической экспедиции 1736 года, которая осуществила измерительные действия этого региона, установив что именно здесь проходит линия экватора. 

Внутри монумента находится Музей Этнографии, в котором показываются главные характеристики различных этнических групп существующих в стране. Такие различия как их одежда, гончарное искусство, ремесленное дело, текстильное производство, жилище, традиции и т.д. Оплата за вход в музей не включена в стоимость тура.

2.) Музей Интиньян

В этом музее сможем реализовать серию экспериментов, которые объясняют влияние линии экватора на естественные физические силы природы такие как вес, гравитация и т.д. Также информируется о солнечной культуре древних народов со своим космовидением и мы сможем увидеть серию тотемов различных культур Южной Америки. Показываются традиционные жилища разных культур существующих в стране, на примере домика с предметами принадлежавшие одной индейской семье, которая жила в этом месте много поколений назад.

Возвращение в отель.Размещение в отеле HiltonColon www.quito.hilton.com
(завтрак, обед)

День 3: Четверг КИТО-ГАЛАПАГОССКИЕ ОСТРОВА

Завтрак в отеле. 

Трансфер в аэропорт для перелета на Галапагосские острова.

Круиз на борту яхты Galapagos Legend 5д/4н в каюте Junior Suite.

GALAPAGOS LEGEND
ЧЕТВЕРГ-ПОНЕДЕЛЬНИК, КРУИЗ www.gogalapagos.com
AM: Аэропорт Балтра, Галапагосские острова
Вылет из Кито или Гуаякиля на остров Балтра (перелет длится 2,5 часа приблизительно). Пассажиров в аэропорту встречают наши гиды и сопровождают к пирсу и далее на борт M/VGalapagosLegend.

PM:Китоваябухта/Островок Эден (о.Санта Круз)
Мокрый выход на берег. Китовая бухта – это красивый залив с пляжем из зеленоватого песка, который находится у основания Холма Дракон, на западном берегу острова Санта Круз. Пляж содержит огромное количество кристаллов оливина вулканического происхождения, которые предаем пляжу его цвет. Кристаллы сформировались когда магма 
еще была под поверхностью земли. Прекрасная возможность увидеть морских игуан и морских птиц. Снорклинг среди представителей богатого подводного вида. 

Уровень сложности: средний

Типповерхности: Каменистый

Длительность: 1 час похода / 1 час снорклинга

(завтрак, обед, ужин)

День 4: Пятница КРУИЗ

AM:Мыс Морено (о.Изабелла)

Мокрый выход на берег. Главной достопримечательностью мыса Морено являются его прибрежные лагуны с течениями черной лавы, где обитают уникальный виды морских птиц. Здесь нам откроется очень красивый вид на три вулкана: Сьерра Негра и Серро Асул острова Изабелла, Ля Кумбре острова Фернандина. Здесь Вы сможете увидеть: мангровые рощи, лавовые образования, прибрежные и перелетные виды птиц, фламинго, лавовые кактусы, морские черепахи, лагуны, бассейны образованные отливом, кактусы канделябры. 

Уровень сложности: трудный   
Тип поверхности: каменистый

 Длительность: 2 часа

PM:Бухта Элизабет (о.Изабелла)
Экскурсия на моторной лодке вдоль берега, окруженного лесом мангровых деревьев. Прекрасная возможность увидеть нелетающих бакланов, галапагосских пингвинов и гнезда морских черепах.

Длительность: 1 час

(завтрак, обед, ужин)

День5: Суббота КРУИЗ

AM:Бухта Урбина (о.Изабелла)

Мокрый выход на берег, на пляж с черным песком вулканического происхождения. В зависимости от времени года, здесь мы сможем увидеть морских черепах, наземных игуан и необычных нелетающих бакланов. После короткого похода, мы сможем насладиться снорклингом с морскими черепахами, морскими львами и тысячами разноцветных тропических птиц. Растительность зоны составляют красивые разноцветные растения, которые привлекают насекомых, птиц и рептилий. Изучим удивительные подводные скалы – результат вулканической активности. Все это в сопровождени величественного вида вулкана Альседо. 

Уровень сложности:средний

Типповерхности: плоский

Длительность: 1,5 часа поход/1 час снорклинг

PM:Бухта Тагус (о.Изабелла)
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Сухой выход на берег самого большого острова Галапагосскиго архипелага, где нам расскажут об извержениях 5 вулканов, сформировавших остров. Нам откроется удивительный ландшафт лавовых полей и вулканических образований. 

Возвращениепотойжетропедляпродолженияэкскурсиинамоторнойлодкевдольберега, богатого морскими обитателями: голуболапые олуши, нелетающие бакланы, большая колони ягалапагосских пингвинов (всего 35 см ростом); единственный вид пингвинов в мире, которые добираются до северного полушария земли. Это пингвины-обнолюбы, откладывают свои яйца в маленьких трещинах в лаве в низких частях острова, недалеко от берега.  

Численность пингвинов на острове составляет около 2000 особей; большинство живут на западном побережье острова Изабелла; остальные разбросаны по всему южному побережью острова. Возможность заняться глубоководным снорклингом.

Здесь, на вулканических камнях, есть графические изображения, которые были оставлены пиратами в 19 веке, практика чего сейчас запрещена. 

Уровень сложности:средний

Типповерхности: гористый

Длительность: 1 часпоход / 40 минут на моторной лодке / 1 час глубоководный снорклинг

(завтрак, обед, ужин)

День6: Воскресенье КРУИЗ

AM:Мыс Эспиноса (о.Фернандина)

Сухой выход на берег. Мыс Эспиноса – это единственное место для посещения на острове Фернандина, который разделяется от острова Изабелла Боливарским каналом. 
Зона характеризуетсяогромнымразнообразиемэндемичнойфлорыифауныГалапагосскихостровов. Здесь мы увидем самых больших из всех видов морских игуан архипелага, играя с морскими львами и крабами. Отличная возможность увидеть нелетающих бакланов в своих гнездах, галапагосских пингвинов и «Короля» хищников архипелага: галапагосского ястреба. 

Лавовые образования“Pao-hoe-hoe” и “AA” покрывают большинство поверхности. Растительность на острове очень редкая; мы сможем увидеть кактусы Brachycereusи обширные зоны мангровых деревьев вдоль берега.

Уровень сложности:средний

Тип поверхности: каменистый

Длительность: 2 часа поход.

PM:Мыс Висенте Рока  (о.Изабелла)
Снорклинг в глубоких водах в одном из самых лучших мест на Галапагосских островах, с огромным количеством видом флоры и фауны подводного мира (Канал Боливар). Экскурсия на моторных лодках вдоль берега. Наблюдая за огромным разнообразием морских и береговых птиц. Вдоль всего берега наблюдается присутствие нескольких холожных течений, которые дают жизнь бесчисленным морским обитателям.  

Длительность: 1 час снорклинг / 1 час экскурсия на моторных лодках

(завтрак, обед, ужин)

День 7: Понедельник КРУИЗ

AM:АэропортБалтра

УтреннийтрансферваэропортдляобратногоперелетавКито. 

Примечание: Маршрут может меняться в зависимости от погодных условий и изменений в правилах Национального Парка Галапагос.

Прибытие в Кито, трансфер в отель.Размещение в отеле HiltonColon www.quito.hilton.com
(завтрак)

День 8: Вторник КИТО

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт. Международный перелет.

(завтрак)

Стоимость программы на человека при двухместном размещении (мин 2 чел) – 3350 долл США 
В стоимость входит: 

· Проживание в указанных отелях 4 с питанием завтраки   
· Круиз 5 дней на борту M/V Galapagos Legend в каюте Junior Suite

· Топливный сбор на яхте

· Описанные трансферы и экскурсии: индивидуальные на материковой части Эквадора, групповые на Галапагосских островах

· Услуги русскоязычного переводчика на материковой части Эквадора и англоязычного гида на Галапагосских островах при всех трансферах и экскурсиях

· Входные билеты в посещаемые места по программе

· 10% комиссия для агентств 

Дополнительно оплачивается: 

· Авиаперелет Москва – Кито - Москва (от 1650 долл)

· Медицинская страховка (Альфастрахование ПРЕМИУМ) – 2 долл в день

· Перелет Кито-Галапагосские острова-Кито $430 на человека. (стоимость может меняться)

· Вход в Национальный Парк Галапагос $100 наличными на человека. (стоимость может меняться)

· Транзитная карточка ИНГАЛА $10 на человека. (стоимость может меняться)

· Питание, не указанное в программе

· Чаевые водителям гидам

Заявки на бронирование отправлять: Latin@ics.travel, efi@ics.travel, azv@ics.travel
Телефон: + 7(495) 748-48-47 добавочный*2019 Ирина или добавочный*2123 Валерия

