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SPA CLUB by Prima Hotels

Мертвое море
Sanus per aquam – «Здоровье от воды». Это понятие известно со времен Древнего Рима, римляне избавлялись от недугов и заболеваний с помощью купания в термальных источниках, и принимая ванны с термальной водой. Этот метод исцеления и получил название SPA. Целью СПА процедур является оздоровление, релаксация организма. Средства, используемые для SPA процедур благоприятно влияют на организм через кожный покров, они улучшают обмен веществ, положительно воздействуют на кровообращение, выводят шлаки и токсины из организма. Общее самочувствие улучшается, настроение повышается. После SPA-процедур улучшается состояние кожи. Вы чувствуете себя в тонусе, приобретаете заряд бодрости.
Вода обеспечивает здоровье и бодрость для нашего организма. Экстракты водорослей и трав, воздействуя на тело, укрепляют и оздоравливают организм. Вы приобретаете красоту, здоровье и хорошее самочувствие. Ароматические масла, применяемые в SPA-процедурах, улучшают настроение, тонизируют кожу. Паровые SPA-процедуры, такие как сауна и парная выводят из организма шлаки и токсины, улучшают работу сердечно-сосудистой системы, дыхательной и нервной системы. Теплые и контрастные обертывания с водорослями благоприятно действуют на органы малого таза, на почки и мочеиспускательную систему. 
Если еще десять лет назад SPA-процедуры посещали в основном женщины, то сейчас и мужчины все более активно следят за своим здоровьем и внешностью. SPA-массаж, сауна с ароматическими маслами – вот самые популярные процедуры среди мужчин. Гармонично воздействуя на тело, ароматические масла помогают поддерживать мышцы в тонусе. 
Любой комплекс коррекции фигуры сопровождается рядом SPA-процедур. SPA-процедуры эффективно используются в лечении и профилактике целлюлита, лечении пигментных пятен и профилактике заболеваний кожи. SPA Oasis предлагает огромный выбор программ и процедур, каждая из которых положительно повлияет на Ваше здоровье и самочувствие. Если Вы хотите ухаживать за своей кожей, посетите наш SPA, в котором вам помогут правильно подобрать процедуры для ухода за телом. Большой популярностью пользуются процедуры, направленные на уменьшение объемов тела. После SPA-процедур ваша кожа станет более эластичная и нежная. 
SPA-процедуры благоприятно воздействуют не только на кожу и подкожный слой, но и на весь организм в целом. Настроение улучшится, уйдут боли в суставах, вы приобретете легкую походку. 

Перечень SPA-процедур:

Обертывания с минеральной грязью из Мервого моря подавляют боль в суставах, снимают усталость, хронические боли, снимают напряженность мышц, обладают расслабляющим эффектом. Самочувствие улучшается, настроение повышается. Лечебная грязь обогащает Вашу кожу минералами и витаминами, омолаживает кожу. Обертывание рекомендуется делать после посещение сауны.

Время процедуры – 30 мин.
SPA-обертывания с морскими водорослями смягчают и успокаивают кожу. Полезны при воспалениях кожи, угрях и прыщиках на теле. Кожа избавляется от токсинов, из организма выходят накопившиеся шлаки. Поры открываются и после этой SPA процедуры кожа свободно дышит. Из водорослей кожа впитывает необходимые ей вещества. 

Время процедуры – 40 мин. 
Солевой пилинг применяется как в качестве усиления эффекта массажа, так и как отдельная SPA-процедура. Если массаж антицеллюлитный, то пилинг делается перед ним несколько раз. 
Пилинг способствует глубокому очищению кожи, отшелушиванию омертвевших частичек кожи, помогает вывести токсины и шлаки из организма. В результате SPA-пилинга улучшается кровообращение, нормализуется отток лимфы. Пилинг тонизирует кожу, благодаря SPA-пилингу уменьшается жировой слой, поэтому пилинг является неотъемлемой SPA-процедурой всех антицеллюлитных программ. Улучшается микроциркуляция, благодаря чему уменьшается подкожножировой слой, который как раз и является причиной целлюлита. Кожа становится мягкой, упругой, эластичной, повышается ее сопротивляемость. Очень правильно делать пилинг перед массажем. Пилинг открывает поры, разогревает кожу и ароматические масла и косметические средства активнее проникают d кожу через поры, тем самым, повышая общеукрепляющее действие массажа.

Время процедуры – 40 мин. 
Общий массаж всего тела, способствует полному расслаблению, снятию напряжения, а также улучшению функции различных систем и органов. Данную процедуру назначают при: восстановлении после травм, лечение ряда заболеваний, высокой физической и умственной нагрузке. Общий массаж усиливает обменные процессы организма, происходит расщепление жиров и вывод шлаков, улучшаются функции кожи, повышается эластичность мышц.

В зависимости от применяемых масел и техники, массаж может быть расслабляющим или тонизирующим. Но независимо от вашего выбора, данная процедура принесет пользу не только вашему телу, но и придаст бодрости, а также улучшит настроение.
Время процедуры – 30 мин. 
Время процедуры – 50 мин. 
Лечебный массаж. Он помогает быстро восстановиться после физической нагрузки, стресса, избежать последствий, связанных с нервным напряжением, снимает болевые ощущения, расслабляет напряженные мышцы, уменьшает беспокойство, усиливает функции иммунной системы, возвращает чувство спокойствия и благополучия. Массаж благотворно влияет на сердечно-сосудистую систему, улучшает кровообращение, устраняет застойные явления, улучшает работу сердца, а также оказывает существенное влияние на суставной аппарат, центральную и периферическую нервную систему, опорно-двигательный аппарат, обмен веществ. Ценными являются и косметические свойства процедуры - кожа очищается, становится эластичной, упругой.

Время процедуры – 30 мин. 
Время процедуры – 60 мин. 
Лимфодренаж тела давно и успешно применяется для реабилитации после перенесенных травм, оперативных вмешательств, при воспалительных процессах в клетчатке. Он был и остается методом выбора для терапии врожденных патологий лимфатической системы. Дренаж также используют как метод омоложения организма и улучшения внешности.

Время процедуры – 60 мин. 
Антицеллюлитный массаж - вид массажа, направленный на борьбу с целлюлитом 1 и 2 степени, улучшающий состояние кожи и подкожно-жировой клетчатки, способствующий коррекции фигуры. Техника массажа включает в себя поглаживание, растирание, смещение кожи, разминание круговыми движениями, постукивания, похлопывания, рубление, встряхивание, ручную вибрацию, перемеживающееся давление. Многие считают данную процедуру относительно болезненной, за счет сильного механического воздействия, возможны кратковременные покраснения или отеки, но эти проявления исчезают уже через несколько часов или суток. Однако, несмотря на «болезненность», данная процедура широко используется для борьбы с целлюлитом.
Время процедуры – 30 мин. 
Время процедуры – 50 мин. 
Аюрведа переводится как «аюр» - жизнь и «веда» - наука. Основана на естественном исцелении. Аюрведа – это древнейшее знание, передаваемое из поколения в поколение. Возникшее около 5 тысяч лет назад в провинциях Индии, это знание о счастье и здоровье человека. В процессе массажа разрабатываются мягкие ткани, кожа, мышцы и внутренние органы. С помощью массажа снимается мышечное напряжение, стимулируется лимфообмен, повышается приток крови к органам и тканям. Организм избавляется от шлаков. Массаж делается подогретым кунжутным маслом. В процессе аюрведического массажа происходит глубокое расслабление. Очень эффективен. Результат остается на несколько месяцев. Оптимальный курс аюрведического массажа 3 – 7 сеансов массажа. 
Аюрведический массаж:

- стимулируется кровообращение

- выводит шлаки и токсины

- улучшает лимфодренаж

- снимает напряжение

- снимает стресс

- снижает нервозности и последствия депрессии

- замедляет процесс старения

- проясняет сознание

- способствует похудению

- укрепляет иммунитет

- нормализует давление и сердцебиение. 

Время процедуры – 70 мин. 

Стоунотерапия. Древняя методика оздоровления и релаксации с использованием камней различного происхождения, размера и температуры. Это уникальная методика лечения мышечных болей, снятия стресса, улучшения кровоснабжения и проведения уникального лимфодренажа, что способствует выводу лишней жидкости и токсинов. Используется в рамках программ для снижения веса.

Время процедуры – 60 мин. 
Антистресс массаж (релаксирующий). Этот массаж избавит Вас от синдрома хронической усталости, поможет выйти из депрессии, снимет стресс, физическое и умственное напряжение.

Время процедуры – 50 мин. 

Время процедуры – 90 мин. 

Спортивный массаж. Способствует выведению лишней жидкости, которая появляется из-за накопления молочной кислоты в мышцах во время интенсивной физической нагрузки. Снимает боль и усталость.

Время процедуры – 50 мин. 

Массаж спины и шеи. Лечебный массаж, снимает боль и усталость в спине, шее и суставах.

Время процедуры – 30 мин. 

Prenatal массаж (для будущих мам). Облегчает тяжесть в спине, ногах, уменьшает отеки, укрепляет нервную систему.

Время процедуры – 40 мин. 

Ароматерапия. Целостный, легкий массаж для полной релаксации с использованием смеси эфирных масел высшего качества, подобранных индивидуально для каждого посетителя.

Время процедуры – 30 мин. 

Время процедуры – 50 мин. 

Тайский традиционный массаж. Проводится на полу, включает оригинальную систему движений, позволяет терапевту манипулировать, ослаблять и растягивать мышцы телa с помощью уникальной техники древнего массажа. Воздействует на энергетические линии, проходящие через все тело, снимает блокады, открывает чакры, повышает энергетику и эластичность, и одновременно приводит к душевной гармонии.

Время процедуры – 50 мин. 

Время процедуры – 90 мин. 

Массаж Шиацу. Древнее японское искусство врачевания. Улучшает кровообращение, снимает напряжение и приводит Ваш организм в равновесие. В основе массажа лежит принцип воздействия на биоактивные точки организма. Процедура выполняется на специальном матрасе и в легкой одежде.

Время процедуры – 50 мин. 

Рефлексология. Использует древние методики, действует на основе принципа, что все наши органы представлены в стопах. Воздействуя на эти точки с помощью акупунктуры, терапевт помогает восстановить равновесие системы и восстановить гармонию души и тела.

Время процедуры – 30 мин. 

Время процедуры – 50 мин. 

Рейки. Терапия рейки лечит человека как единое целое, высвобождает застоявшуюся энергию, восстанавливая собственные живительные силы организма, способствуя физическому, психическому и духовному благосостоянию. Отлично снимает стресс и расслабляет.

Время процедуры – 40 мин. 

Комбинированные процедуры:
- грязевое обертывание и классический массаж (70 мин.) 

- грязевое обертывание и рефлексология (60 мин.) 

- грязевое обертывание и ванная с аромамаслами (60 мин.) 

- пилинг тела и грязевое обертывание (70 мин.) 

- пилинг тела и классический массаж (80 мин.) 

Примечание:

- просьба прийти на процедуры на 10 мин. раньше

- отмена процедуры за 3 часа до назначенного вам времени, если пропустить процедуру – то штраф составит 25% со стоимости процедуры. 
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